

新官上任第一天

美国新任国防部长查克·哈格尔在入主五角大楼第一天即2月27日说,美国不能“对世界发号施令”,需要与盟友合作并与其他国家发展关系。韩国新任国务总理郑烘原在正式任职的2月27日前往社会福利联合捐赠会捐赠1亿韩元,成了捐赠1亿韩元以上高额捐赠人的组织“Honor Society”成员。



2月27日,在美国五角大楼,哈格尔向国防部雇员发表讲话 新华社/路透

美国新防长谈“明智” 称美国不能“对世界发号施令”

美国新任国防部长查克·哈格尔在入主五角大楼第一天即2月27日说,美国不能“对世界发号施令”,需要与盟友合作并与其他国家发展关系。同一天,一名美国国防部高级官员称,尽管面临开支削减,总统贝拉克·奥巴马在第二个任期内仍将推进亚太战略“再平衡”。

哈格尔当天上午8时30分(北京时间21时30分)由他的妻子陪伴,在五角大楼宣誓就职。简短就职仪式后,哈格尔对国防部职员发表脱稿演说。

“我们不能对世界发号施令,但我们必须参与世界(事务),”哈格尔说,“我一直认为,美国在世界的角色……已经成为参与世界(的国家)。”哈格尔认为,美国应该以谨慎态度和“明智”方式在海外“秀肌肉”,暗指美国海外军事行动。“我们力量强。如今,我们如何使用力量尤其重要。”他说,“(我们)必须明智地参与世界……必须总是明

智地代表国家和我们的盟友动用资源。”

开支削减是哈格尔面临的又一窘境。由于民主和共和两党预计难以及时达成妥协,奥巴马政府自3月1日起面临大幅开支削减,国防部估测需要节流460亿美元。“这是现实,”哈格尔告诉国防部职员,“我们需要应对这一现实。”

谈及任内重点任务,哈格尔27日说,五角大楼需要“继续加强对亚太地区的关注、复兴北大西洋公约组织等传统联盟和在网络等关键能力方面新增投入”。美国总统贝拉克·奥巴马2012年年初提出军事战略重点向亚太地区转移的所谓“再平衡”策略。五角大楼主管亚太事务的助理部长马克·利珀特27日确认,“再平衡”仍然是奥巴马政府“一项要务”,将维持“现行形式”,立足于在亚洲支持联盟和伙伴关系、强化推进部署和彰显实力。

韩国新总理“了心愿” 向社会福利组织捐赠1亿韩元

据韩国《朝鲜日报》报道,韩国新任国务总理郑烘原在正式任职的2月27日前往社会福利联合捐赠会捐赠1亿韩元,成了捐赠1亿韩元以上高额捐赠人的组织“Honor Society”成员。社会福利联合募捐会相关人士表示,现职政府高层官员亲自前来捐款实属罕见。

郑烘原当天上午在参拜首尔显忠院后回政府办公楼途中,突然去了社会福利联合募捐会。总理室相关人士说,郑烘原原来不打算公开捐赠一事,但他走进社会福利联合募捐会的场面被一些媒体记者拍摄,只好予以公开。郑烘原见到社会福利联合募捐会会长李东健转交捐款说:“我平时希望成为Honor Society成员,今天终于如愿以偿。我这是个人资格捐赠,不是总理身份。”他还说:“国务总理是为国



韩国新任国务总理郑烘原民服务的职务,我想以分享和服务开始我的工作。”社会福利联合募捐会相关人士表示,现职政府高层官员亲自前来捐款实属罕见。总理室就郑烘原捐赠表示,这是为了推动分享和捐赠的文化。韩国总理室高层人士说,郑烘原捐赠的1亿韩元提自可马上支取的短期存款。 综合

祸从口出

称两小丑赢得意大选
德总理候选人丢饭碗

正在德国访问的意大利总理纳波利塔诺2月27日取消与德国社会民主党总理候选人施泰因布吕克共进晚餐,原因是后者称意大利前总理贝卢斯科尼和“五星运动”领袖格里洛是小丑。

施泰因布吕克26日说:“我十分关注意大利大选,也对大选结果感到沮丧。令我震惊的是,两个小丑赢得了这次大选,格里洛是个专业的小丑,至于另一位,则是个彻头彻尾的受睾丸素刺激的小丑。”

施泰因布吕克的发言人表示,纳波利塔诺因施泰因布吕克的言论取消了27日与施泰因布吕克共进晚餐。施泰因布吕克则认为自己的言论颇为诙谐幽默,并不过分,同时表示他了解纳波利塔诺取消共进晚餐的国内政治理由。 据中国日报

又是假货

俄进口“纯猪肉”香肠
含有马肉鸡肉和大豆

俄罗斯联邦兽医及植物卫生监督局2月27日确认,一批来自奥地利供应商的猪肉香肠中检测出马肉成分,俄方拟限制进口欧洲联盟肉制品。

兽医及植物卫生监督局在一份声明中说:“一批‘法兰克福’牌香肠接受脱氧核糖核酸(DNA)抽检,显示其中含有马肉、鸡肉和大豆成分。”

这一机构在网站发布多张照片,显示那些香肠标记成分为“纯猪肉”,由奥地利城市林茨一家企业本月11日生产。监督局官员阿列克谢·阿列克谢延科确认,香肠2月24日由奥地利运往俄罗斯,共20吨。“这批进口(商品)是假冒产品,不清楚肉源……(掺马肉)这种事正在欧盟出现。”阿列克谢延科说,“马肉香肠”将被销毁或退还给奥地利供应商。 据新华社

紧箍咒!

欧盟将设限银行高管
奖金不得超年薪两倍

欧洲联盟轮值主席国爱尔兰财政部长迈克尔·努南27日说,欧盟就一揽子财政立法提案原则上达成共识,打算限制银行业高级管理人员年度奖金总额。

经过8小时磋商,轮值主席国爱尔兰代表欧盟27个成员国与欧洲议会就立法提案达成一致。依照新提案,银行高管年度奖金不得超过基本年薪,在获得大多数股东批准等特殊情况下,最高不得超过基本年薪的两倍。

“这些条款意在确保银行今后有足够资本数量和质量,以应对突发状况,保证欧洲纳税人的资金安全,”爱尔兰财政部长努南说,引入奖金限令后,有利于避免银行管理人员为获取短期收益冒险。 据新华社

肯尼迪之女 或出任驻日大使



卡罗琳与奥巴马在一起

美国著名的肯尼迪家族成员或许在不久的将来出任美国驻日本大使一职。彭博社知情人士消息报道,美国总统奥巴马已经同意提名前总统约翰·肯尼迪的女儿卡罗琳出任美驻日大使。知情人士透露,卡罗琳目前是这一职位最有竞争力的人选。

如果消息属实,卡罗琳将取代现任美国驻日大使约翰·鲁斯,后者于2009年赴日本上任。不过,白宫方面近日向《纽约日报》表示,目前没有公开发布人事变动消息的意图。

现年55岁的卡罗琳曾在2008

年的总统选举中给予了奥巴马关键的支持,令其得以在民主党内初选中击败对手希拉里·克林顿。当时,卡罗琳将奥巴马与父亲约翰·肯尼迪相提并论,宣称两人都拥有激励美国民众的魅力。去年美国大选期间,卡罗琳再次参与奥巴马的竞选活动。

2008年奥巴马当选总统后任命希拉里出任国务卿,卡罗琳当时曾试图填补希拉里留下的参议院席位,不过在外界批评声中最终取消。当时批评人士认为,她缺乏相应的从政经验,并且言谈举止“比较粗糙”。 据《新闻晚报》

相关新闻

肯尼迪外孙 深受克里赏识

20岁的耶鲁大学高材生杰克·施罗斯伯格是美国第35任总统约翰·肯尼迪的亲外孙,尽管他还没有从大学毕业,但他早已“涉足”政坛了。杰克不仅在美国国会山当过“服务人员”,并且还曾在国务卿克里当年的参议员办公室中当过实习生,深受克里赏识!

苏宁启动春季招聘 加速云商新模式转型

2月28日,苏宁的大幅招聘广告出现在北京、上海、广州等地的各大主流媒体上,引发广泛关注。与以往有所不同,此次招聘岗位主要面向中高层,围绕苏宁刚发布的云商新模式、新组织而准备,为进一步了解详情,记者联系采访到苏宁云商副总裁孟祥胜,他表示,云商新模式、新组织对苏宁人才团队提出更高要求,此次春季招聘主要面向电子商务运营、IT技术开发、商业广场经营、新品类经营四大专业人才引进近800人,以更好的推进苏宁新业务、新领域的发展。

上周,围绕苏宁“店商+电商+零售服务商”的云商新模式,苏宁对组织架构进行了全面调整,一方面专业、垂直分工更加明确,另一方面苏宁也新增16个大区和近百个城市终端,管理幅度和组织架构的扩充需要更多人才加入。更重要的是,苏宁新的业务领域对人才的需求催生了此次大规模招聘,这点从招聘信息即可看出,此次招聘主要面向电子商务运营、IT技术开发、商业广场经营、新品类经营等四大类专业人才。这些与苏宁加强线上线下融合,拓展实体商品、内容商品、

服务产品经营的战略相符。

苏宁整体招聘围绕组织中的各个事业部进行细化,如在两大开放平台经营总部和云服务事业部等招聘200人左右。此次招聘人员均为经理级别以上的中高层管理干部,他们将负责各部门甚至各中心的工作,可以预见,这批社会成熟人才的引进将进一步优化苏宁的人才结构、完善管理团队,对于新业务的发展起到至关重要的作用。事实上,在苏宁百货、日用品等新品类拓展和电子商务快速发展的过程中,就曾大量引进社会成熟人才,他们推

进了苏宁新战略的实施,也在苏宁的平台中获得更大发展。

对于此次招聘,苏宁也为这些知识型、专业型的人才提供了优厚待遇,不仅在工资、福利上进行大幅调整和优化,还将根据年度经营业绩发放超额激励和股权激励。更重要的是,苏宁为这些人才在新的组织转型和多元化发展平台上给予明确的晋升规划,提供更多的晋升机会。孟祥胜表示,云商模式将引领苏宁向更高层次迈进,与之相伴,员工的薪资和待遇也会更上一个台阶。在全新的组织架构和业务平台上,我们也会放手让这些人才大显身手,

尽快融入企业,发挥出更大才能。

业内专家认为,在目前的经济环境下,大多传统零售企业面临互联网挑战,而绝大部分则面临亏损困境。苏宁早几年前就实践线上线下融合发展,今年又推出云商模式,走在行业变革的前列,随着战略的推进、组织的调整,更广阔领域的发展机遇将得以展现,将给电商、IT、营销等相关行业专业人才提供新的机遇和更大平台,加之巨量招聘规模产生的吸聚效应,苏宁将不仅在商业模式上,也将在人才战略上对相关产业产生深远影响。